



СПРОВОЂЕЊЕ ПОСТУПАКА НАБАВКИ МОГЛО БИ БИТИ ЕФИКАСНИЈЕ, УКОЛИКО БИ СРЕДЊА ШКОЛА „СВЕТОЗАР МИЛЕТИЋ“, НОВИ САД ИНТЕРНИМ АКТОМ ДЕТАЉНИЈЕ УРЕДИЛА ПОСТУПАК ПЛАНИРАЊА НАБАВКИ И УКОЛИКО БИ СПРОВОДИЛА СВЕ АКТИВНОСТИ КОЈЕ СУ УРЕЂЕНЕ ПРОПИСИМА О ЈАВНИМ НАБАВКАМА



Систем набавки код наручиоца обухвата: планирање набавки, спровођење поступка ради закључења уговора о набавци, извршење и праћење извршења закљученог уговора о набавци, евидентирање и извештавање о спроведеним поступцима и закљученим уговорима и контролу свих горенаведених

активности.

Такође, како би се ограничена јавна средства рационално користила, корисници јавних средстава би требало да успоставе одговарајуће механизме у систему набавки који обезбеђују коришћење тих средстава на транспарентан, економичан и ефикасан начин.



Извор: <https://www.ekosmile.edu.rs/portal/54-o-skoli>

Школа „Светозар Милетић“ је интерним актом делимично уредила планирање, спровођење, контролу, начин праћења извршења уговора о јавној набавци, начин планирања и спровођења набавки на које се закон не примењује, али не и начин праћења извршења уговора без примене ЗЈН.

У поступку ревизије утврдили смо да нису адекватно и у потпуности спроведене и документоване све активности исказивања потреба, истраживања тржишта и утврђивања процењене вредности набавке, што је могло имати утицај на ефикасност и економичност спроведених набавки.

Школа „Светозар Милетић“ није интерним актом детаљније уредила планирање набавки, па самим тим није донела инструкције и није дефинисала јасне параметре које треба узети у обзир приликом исказивања потреба за набавком и утврђивања процењене вредности набавке. Школа није документовала да је спровела све активности које су од значаја за планирање набавки, како је уређено прописима о ЈН.

Поједини поступци ЈН нису спроведени благовремено, техничке спецификације појединих предмета набавке и дефинисање критеријума за избор привредног субјекта у појединим поступцима нису одређени у складу са прописима о ЈН, а критеријум за доделу уговора је у једној набавци одређен тако да већи ранг даје понуди која захтева веће расходе, што је могло имати утицај на ефикасност поступка набавке.

Школа „Светозар Милетић“ није на довољно ефикасан начин успоставила систем праћења извршења уговора о ЈН, што је довело до неправилности у вези са извршењем појединих закључених уговора, као и набавки које нису извршене у складу са прописима који уређују ЈН.

Препоруке

Државна ревизорска институција је Средњој школи „Светозар Милетић“, Нови Сад, дала десет препорука, између осталог да:

1) интерним актом детаљније уреди планирање и спровођење поступка ЈН, у циљу њиховог реалнијег и ефикаснијег спровођења;

2) формира тим за планирање набавки који ће уредити и пратити процес планирања набавки, вршити контролне активности усклађивања исказаних потреба за набавком са стварним потребама, спроводити истраживање тржишта, поделу предмета набавке на партије, утврђивање процењене вредности набавке и документовање наведених активности у фази планирања набавки;

3) сачињава техничке спецификације предмета набавке и одређује критеријуме за квалитативни избор привредног субјекта у складу са резултатима истраживања и анализе тржишта;

4) утврди контролне активности и одговорности запослених код праћења уговора о ЈН и набавки и предузме мере унапређења система праћења уговора о ЈН и набавки, а у циљу ефикаснијег праћења ових уговора.